EL DESPERTAR SAI: FW: Have you seen this? FW: Have you seen this? - EL DESPERTAR SAI




Dynamic Glitter Text Generator at TextSpace.net

miércoles, 17 de junio de 2015

FW: Have you seen this?

-----Original Message-----
From: David Crosweller [mailto:davidcrosweller@gmail.com] On Behalf Of David Crosweller
Sent: Sunday, June 14, 2015 7:47 AM
To: Ljubica Lubic
Subject: Have you seen this?

UK Satsangs with Sri. Naganand from Prasanthi Nilayam

Sri S S Naganand is one of the nine trustees of the Sri Sathya Sai Central Trust, Prasanthi Nilayam, India. He also serves as a trustee on the Sri Sathya Sai Media Foundation and the Sri Sathya Sai Sadhana Trust. By profession a renowned lawyer in the Supreme Court and various High Courts in India, Mr. Naganand and his family are longstanding and ardent devotees of Bhagawan Baba.

Mr.Naganand was recently in the UK on a personal visit, and during his short stay visited various Sai Centres in UK including Manor Park, Mill Hill, Foster Hill and Glasgow Sai Centres. He met and interacted with many devotees at these Centres. He also met with members of the UK Central Council and the Sathya Sai Charitable Trust UK. Acceeding kindly to the requests of devotees and office bearers, Mr. Naganand gave extempore talks at the Sai centres he visited, much to the delight and satisfaction of all devotees.

Below is the transcript of one such talk that he gave at Mill Hill Sai Centre on the morning of 24th May 2015. Please click here <http://www.srisathyasai.org.uk/media.php?pageid=2&mediaid=174>  if you wish to watch the video of this talk.

Aum Sri Sai Ram. My humble and loving Pranams at the Divine Lotus feet of dear Swami. Respected elders, I see a number of young children, and brother and sisters of the Sai family.

Coming to a congregation of Sai devotees always fills one's heart up with joy. I have always found that one could go to different places and experience different feelings but when you go to a Sai Satsang or a place where Baba's Bhajans are sung; the atmosphere is full of divinity, inspired by Baba. One gets only one feeling, and that's a feeling of joy, a feeling of elation, a feeling of great peace, we leave all worldly affairs out of our minds and the one hour or so that we spend here, cannot be described but can only be experienced, so I thank Swami for giving me this opportunity to come here this lovely Sunday morning  to your meeting today to hear your melodious Bhajans. I must compliment the Bhajan singers, they were excellent. I am sure you all feel that the singing here is on par with Prashanti Nilayam, it really elevates our soul.

I am here on a short holiday with my family, my wife, my children, and my grandchildren all of them are here. I thought I would spend a Sunday morning  with some Sai devotees, that's the reason I called brother Narendra Reddy and he was kind enough to talk to brother Kiran and they spent yesterday with me at another Center and today I am here with you.

I am here to talk to you about the days after the Maha Samadhi and the days before the Maha Samadhi. I will convey two pieces of information to you and that is from my own experience that Swami believed in talking directly and Swami also believed in talking and conveying things without saying anything. Does it sound axiomatic or like an oxymoron? How does somebody talk without speaking? But that is really what happens in Swami's fold. I will give you two incidents and then you'll probably get a feeling of what I am trying to say.

The first incident happened on the 52nd birthday of Bhagwan, on the 23rd of November 1978. I had finished College and started my education and Post-graduation in Law and was also doing my Chartered Accountancy. I took the first Chartered Accountancy exam that November. I finished my exams on the 15th of November  and probably after that with my whole family, my father, my uncle, aunts, my brother, I think there were about fifteen of us in that group, all of us went to Prashanti Nilayam. Those days of course Sai Kulwant Hall was not there, it was only the Poornachandra Hall where Swami used to reside and give Darshan. Swami saw us and spotted the entire family there, and immediately after the morning Darshan he sent word that we should all go to his house, just behind the stage of Poornachandra Hall in Prashanti Nilayam. If you all remember just behind the stage, there was a small sitting room and at one level was Swami's dining room and sitting room. I think it was the size of this hall, nothing more than that. The dining room was the size where those speakers are kept, that's all the dining room was. That was Swami's living space and the first floor was his place to rest and his bedroom. So he got us into this place and Swami blessed us and he was very happy that the whole family was there and he gave Saris to everybody.

He then looked at me and said, "What are you doing?"

I said, "Swami I've finished college and am doing my Chartered Accountancy and am also studying Law."

Swami then said, "You are a student, you must be a vidhyarthi, don't become a vishayarthi."

This was the message directly conveyed to me. I don't know why he said it and what he meant by it but anyway, it was a message that went straight to my heart. Those words were reverberating in my mind. I thought, why did Swami say this? Maybe he was trying to say to me that my vision is going away from my education and that I should bring it back and concentrate on education.

That was exactly what I did. I took the cue from Bhagwan's guidance and I went through the exams. Among the batch of students who joined with me, I was the only guy who cleared both intermediate and final Chartered Accountancy in one shot and I got ranked in both exams. I took my Law exams the following year and came out with flying colors and got a 1st rank with 3 degrees and 3 gold medals and before I was 23, I had finished 3 professional degrees, I also did my Company Secretaryship. So what I am trying to say is that this was not possible but for Bhagwan's guidance and his unseen hand that was there blessing us. So this is a form of direct communication. Swami always communicated; if he had to tell somebody something he would directly communicate it to him or her.

Swami also communicated indirectly and I will come to the second episode now. Years later, of course, Swami blessed us at our wedding and more than what any parent could do, he did for me. After the wedding, we used to go to Swami quite often. He saw my wife had a complication when my 1st daughter was born and she had to be on a catheter all the time for nearly three to four weeks, but she was very keen to see Bhagwan and she was insistent that she would come to Whitefield.

So my dad agreed, and he said, "We'll make an effort, but how will you manage?"

She had to carry a bag and all sorts of problems, and the baby was very young and she insisted that she would like to see Swami and take his blessings. The child was only seven or eight days old, but we took her and went to Whitefield.

The minute Swami saw her, my wife went to touch his feet and Swami said, "No, no, no! Don't do that, you are too weak."

He made her sit on a chair and he took the baby in his arms, he blessed the baby and gave something to the baby and something to the mother, and my wife started weeping.

She said, "Swami you have to take care of this girl. I don't know how long I'll live." She was very worried about her condition.

Swami said, "Don't worry, you will live a long-time and I will also take care of the baby."

Now this was when my first daughter was born. The first daughter grew up, she studied Law, she went to America, she did her Post-graduation in Law in Washington DC, and she came back to India and joined my profession. Shortly after that, just before she came back, every time I went to Puttaparthi Swami would see me and say, "What have you done?"

He meant that I must now start looking for an alliance for her, and that I couldn't wait for anything. So I took his guidance and I said, "Swami I've located this boy, and I went and saw him and it didn't go through."

It went on like this, until finally I told Swami that I had located a boy who was from a lawyer family, who was also a lawyer and had studied in England and that I was thinking of pursuing it. The minute I told him this, he said, "Yes, yes, go to him."

I knew the boy's father, his grandfather, they were both lawyers like me, third generation lawyers and I had seen the boy in our Courts. The minute I told Swami, he said go ahead. The marriage took place, and Swami blessed us all and gave us too much of love. After that, six or eight months down the line, we all went for Darshan and Swami looked at my daughter and said, "Yenu samachara?" (In Kannada)

For those of you do not understand that, to a newly married girl, it is a question of whether you are in the family way. That's how an elder usually asks a newly married girl. My daughter said, "no Swami, no Swami," and so we went away.

A week later she went and got a pregnancy test done and it was proved that she was carrying a child. So even before the mother was sure of it, Swami was aware of it.

Then the child came, and once the child was born, Swami practically made the child, his child. Every time we took her to Puttaparthi, even as she was six to eight months old, she would come with us even if her mother was not there and every time she came, Swami made it a point to talk to her, to speak to her and give her vibuthi. When she grew up, he used stop his chair and call her and hold a packet of vibuthi in his hand, if my wife went to take it he would take his hand back, only when the child put her hand out, would he give it. He used to ask her to come and touch his feet and do Padanamaskar.

Now why I am saying this is that these are the direct interactions of Swami with different persons in the world and there is some reason for it. You know the other two grandchildren he did not spend time like that, but with this girl he did. There is something of significance to note here, because why are we all here? We are here because Swami wanted us to be here, because Swami thinks we deserve this blessing. Swami is of the view that we must all feel happy and we must all go in the right track and that's the reason he made it possible for us to be here, that's the reason he thought I should come here. But for that, it would never have happened.

Now life went on like this, and years later I told Swami that we wanted to go to Russia.

Swami said, "Oh Russia! A lot of my devotees are there, go visit them! A lot of very poor people."

I said, "Yes Swami, I have heard a lot and I have met a few of them here at Prashanti Nilayam, but I am just going to go for a short visit."

He said, "Yes, yes, you go and see my Center there."

I said I would go, but language was a problem there. I happened to get the number of a lady who came to Prashanti Nilayam quite often. They are two sisters, one of whom we knew. I took the phone number and we went. The day we were leaving, I took Swami's leave in the morning because Swami was then in Whitfield and I said, "Swami, I am now going to the airport." He bid me goodbye and I got into the car. My car was just driving out of the Ashram, and the Sevadal stopped me and said, "Sir, there is something I have to place in your car".

I said, "You are making a mistake, as I am not expecting anyone to give me anything."

He said, "No sir, this is definitely for you. Swami has sent instructions. It has come from Trayee Brindavan."

I was surprised, as half an hour earlier, we were all with Bhagwan. He gave us three gold chains, he materialized three chains for my three daughters, each one of a different size, and he made my wife put it on them in his presence and he bade us goodbye and so I was really not expecting anything. Anyway, the Sevadal insisted and I agreed to keep it. He brought a big box about the size of the box right there and placed it in my car. I asked him what was in it, and he replied that he didn't know, but was just asked to keep it.

Perplexed, I left the ashram, crossed the railway crossing and was so curious I could not wait till I reached home. As I was driving home and from there to the airport I thought, I must see what's in it. I opened the box and found it full of prasadam, sweets! I was very intrigued and I thought to myself, Swami knows that we are not here for a month and there is no one here at home, all of us are going and what am I going to do with this box of sweet? Anyway I left it in the car and while driving I thought to myself, Maybe I need to take this to Russia.

So I told my wife, "I think we need to go back and pull down one suitcase and put all these sweets in it. We will take it, let's see what happens."

So we took another suitcase, packed all these sweets, checked it in, went to Moscow our first stop and checked into the hotel and ran into big, big problem. I didn't realize language was going to be such a problem. Even though I had a language book, I just could not manage. So I telephoned the number of the Sai devotee lady that I had and every time I called, somebody would pick up and speak in Russian and there was no way I could communicate with her or she could communicate with me. I kept on trying hoping that someone with some English knowledge would pick up but that never happened. It went on like this and finally we were on a river cruise from Moscow to St Petersburg. On the sixth and last day of the cruise, there was an interpreter, a lady, who was a guide and suddenly it occurred to me that I should speak through her. So when we stopped in St Petersburg I asked her; actually I got off the ship, it was not a very big ship and I don't think it had Wi-Fi and all that those days, but anyway I got out and I searched for a telephone booth and found phone booth, and called the number again and the same thing happened, somebody in Russian could not say anything so I got back very dejected; then I said to her, "I really need to speak to somebody, can you help me?"

She said, "Certainly, I can."

So she came with me off the ship and we went to that place and made a telephone call from there. She spoke to the lady and then someone who spoke English came on the phone and then I finally had a chat and I said that we were going to be there for a few days, and asked whether there was somewhere we could visit and she said that there was.

She asked where we were staying and she said, "We were going to come take you to our Center but our Center only meets on Sundays, but you are not here till Sunday, so what I suggest we do is that we'll take you to a house where we have a small altar of Swami and we'll sing some Bhajans. Please come to our house. I'll send someone to take you."

So she took some details and it occurred to me that, what was I going to do with those sweets? I should take those sweets to the Center! So all those sweets were packed up and about half of them I picked up and put in a bag and we went to their house. Inside their house there was a beautiful altar right in front and I told her that I had brought some Prasadam from Prashanti Nilayam. The three or four of them there all started looking at each other's faces with a nice broad smile. I asked them what had happened and they told me that they knew that I was going to come with the prasadam.

Perplexed, I said, "How did you know? Even twenty four hours ago I did not know who you were and had no means of contacting you."

She responded to say they were pretty sure, because their group had decided to go to an orphanage and on that very day, which was a Thursday, they had decided to start collecting donations from people for various things, like clothes and things like that, food, etc. and collectively go the following Sunday to an orphanage. I then told her that Swami had never even told me that these sweets had to be brought here and given to her but somehow that is what I did and therefore I was there.

She replied, "No, no. We were sure, because when we started our sankalpam, we prayed to Bhagwan that Swami must send prasadam and he has sent the prasadam!"

Now you see, this is another form of communication. Swami communicated something without telling me anything, it was easiest for Swami to have told me when he blessed us and gave us all this prasadam. He could have said, "You are going to Russia and I am going to send you something and go and give it to such and such a person. I am going to send a message to that person."

Nothing was told to me, everything was perceived in my mind. Obviously, "dhiyo yonaha pracho dayat." Without his prachodhana nothing can come into our head. This is the prachodhana that Swami does. So what I am trying to say is that Swami's mode of communication is direct and always very clear and precise. Now this is not only my experience, I am sure you have heard about the experiences of millions of people all over the world.

I have been to most parts of the world and everywhere I have gone I have heard people say; this is what happened; this is how Swami sent his blessings; this is how Swami sent a message for us and this is how we all experience divinity and the most mundane things are the things which Swami helps you out with.

While driving in the car, our brother was talking to me about how Swami touches everybody and how Swami touched him as a young boy. He was in school and his school master gave him a set of his car keys to keep them and he was holding on to the keys and during the football match the ball went into the bush, so he went to search for it. In the process he found that he did not have the key and he was terrified that he had lost his teacher's key. Then quietly, in his young child's mind, he said, "God, Swami you must save me, you must find that key bunch for me." In a few minutes, low and behold, when he went to the bush and came out again, the key bunch was right in front of him and he found it and took it.

Now these are the things that Swami does directly, so what I am trying to say and this is important for us to know is that our connection with Bhagwan is a direct connection. All of us feel it. You know whenever I have had any problem, Swami was there physically. I had the great good fortune of being able to go to Bhagwan sit with him, raise issues. Sometimes you might have to wait, but most of the time he never made us wait. He came out, discussed things and people thought it was all doing Swami's Trust business, but most of the time Swami's Trust business was for two minutes, and family business was for fifty-eight minutes out of sixty minutes. He would not even allow us to raise those issues, as whenever family was there, he would just talk about everything, inquire about everyone and look after everyone's welfare and he would talk about people all over the world in the same manner. Everybody felt a one to one connection with Bhagwan. So why should we not continue that one to one relationship is a question that we should now think about because the Maha Samadhi has brought about a great deal of turmoil in our lives.

You know friends, we have a limited capacity. We don't understand, we cannot understand Swami as a phenomenon. We cannot believe. Even now, you know, every time I go and sit inside Prashanti Nilayam, in fact the place where I sit, when I look towards Swami's house, there is a gate where Swami used to walk in, and just above that, if some of you have noticed, there is now a big picture of Swami. I asked them to put that picture there because for me when I sat there every time, my eyes would go there and it was empty; in a sense for me it felt, "Oh God! I am not going to see you walking down"
I couldn't stand it. So I talked to our other Trustees and asked if it ok to put Swamis picture just above that gate, so that when our eyes go there we can see the beautiful form of Swami there. Everybody said it was a lovely idea and they put that picture just above the gate if you've noticed it. So what I am saying is that our minds of limited capacity are concentrating on the physical form but Swami has said in his lifetime "You cannot comprehend me. You cannot understand me. You cannot know who I am."

In no uncertain terms, he has said that he is divinity; he has said so in so many ways and demonstrated in so many ways. It is now time for us to graduate. It is like all of us have taken the school graduation exams and the results have come and all of us have passed with flying colors. We need to now go to College, if you are not going to college you are still going to be in School waiting for the school master in the good old days holding a cane in his hand trying to tell you, discipline you and everything else. Now that age is over. You have gone to College now and in College your Professors are not going to have a cane in their hand. They are not going to write anything on the blackboard. They are going to tell you that you are on your own. You need to set a goal, you need to have an agenda, you need to have a clear cut vision about the path you are going to take and where you are going to reach and what is your destination, and once you have that somebody is going to guide you and hold your hand. It could be somebody physically, but Swami will hold your hand.

Just before Swami's Maha Samadhi, he expanded the Central Trust. Swami was looking after the Trust single handedly from the time it was formed in 1973 until 2010, he was the sole Trustee. There was nothing that happened in the Central Trust in this period, which was not done directly by Bhagwan. Nothing! Not even 1 Rupee was spent without Bhagwan's signature. Of course, it was very well organized and Bhagwan didn't have to spend too much time, he would spend about 15-20 minutes on one day in a month on these affairs. That is all the time he spent on these affairs, not more than that. But we Trustees now, we are in meetings for two full days and we are not able to finish the agenda because there are so many things that we have to do, so many issues that have to be discussed, so many items that we have to look into, so many conflicting claims that you know are being made; how do we deal with these issues? These are all the things we are talking about now. So what I am saying, is that Swami did all this alone, single handedly, till in 2010 he expanded the Trust and he inducted few Trustees and also appointed the Council of Management. After the Maha Samadhi, the Council of Management has disbanded and we now have a Board of Trustees of nine people. Now all these nine people, I am sure most of you have heard their names, who they are, where they are from, and how long they have been associated with Swami, it was a difficult task for us, but by Swami's grace everything is fine. Swami had foresight at a spiritual level, at a divine level and at a human level. Now at a human level when he sets up two super speciality hospitals, two general hospitals, one mobile hospital, one University with two to three campuses and the fourth campus he had announced, all this, it means that a lot of resources have to be given to these things. How did Swami do all these things? Swami did not create wealth in that form and use it for all these purposes. He enthused people by his message. He said, "You have to serve all. You have to help everybody. You should never hurt anybody."

How do you serve all? Now just after I came here, I received a clip from Dr Oleti Choudary who is the director of the Sathya Sai Super Speciality Hospital at Prashanti Nilayam. We made a voluntary application to the National Board for Accreditation of Hospital Standards to them to get ourselves certified for NABH. The team came to inspect the hospital and they spent about five days of inspection. At the end of it, they made a presentation to the Institution. I am told that is the practice. The head of that assessing team and the second deputy head are both expected to speak and explain to the Hospital what they learnt from their inspection. I just saw the clip that Dr. Choudary has sent to me, you know it must be seen to be believed. Two doctors who had nothing to do with Bhagwan, had heard of Bhagwan but they didn't know his hospitals, they didn't know what work the hospitals were doing, they could not believe what they had seen. In fact, the Deputy head of the team, a lady from Delhi, I think Dr Kawaljeet Kohli or so said, "I never even thought it was true, now how can you have a Super Speciality Hospital and so many faculties which is totally free? I was shocked when they told me there is no billing department here; nobody pays anything, and then I thought, it must be some ramshackle small hospital where you do some first-aid and things like that, but when I came there and saw the hospital, it is not possible for me to conceive that this magnificent Institution has been built by Swami where there is no cash, there is no Bank, there is no money transaction involved and everything is done in terms of love. How is it possible that so many people are treated with so much of love and care and concern when they have no connection with that person? You see most of the patients who come there are poor patients. How are those poor patients treated with compassion and love? I am not able to comprehend and the only explanation I can give, is that there is a divine hand which is dealing with this."

Now the divine hand has done what the divine hand could do at a divine level. You see the divine interaction of Bhagwan in the connection with Sevadal. You see how many Sevadal come from a very poor strata of society. For people in that strata, if they have to give up a job, or lose 10 days wages and come to do Seva it is a great sacrifice. If they have to travel, you know in India they travel from 2000 miles to 3000 miles, all the way from Assam, Nagaland wherever they are, West Bengal anywhere, they come to do Seva here. Now how is it that that happens? What is it that is drawing them? It is Swami's divine hand that is drawing them. They feel that if they come here and do their little bit, it is something that uplifts them. This happens at the lowest level and at the highest level. I'll give you an example. There is a gentleman that is a very famous lawyer in Bangalore. He comes from a family of devotees. Swami used to know them and go to their house in the early 50's and after that, there was some small disconnect and the children didn't keep that connection, but now the son is a very famous lawyer and every time he hears that I am going to Puttaparthi, he comes and tells me, "Naganand just give me one file which you are carrying for Bhagwan. I want to be your assistant and stand next to you and hold it. It is a great privilege for us to do something for Bhagwan's mission, whether it is a small thing or whether it is big thing."

I still remember Sri Gopala Rao Garu at the age of 98 years. He was the Chairman of India's biggest bank. He held important positions everywhere. Swami celebrated his 100th birthday here in Prashanti Nilayam. At the age of 98, the man was living alone, his sons were well settled, some were in America and some were in India. He lived alone there and he had a hunch back, he used to come to the South Indian canteen and take a water can and pour water in each of the cups of those sitting there and collect the lunch coupon from them and go and give it for cancellation. At the age of 98 I have seen him, he was my great-grandfather's contemporary. They lived in about the same area in Bangalore in Gandhinagar; he knew my great grandfather that was his age and the man worked like that. So why did he do that? He could have lived a very comfortable life. He had children everywhere. But he said, "No, I have come here, Swami has brought me here because I have to do some Seva."

Let us all ask ourselves, we are getting so much from Bhagwan, what an amount of peace, what an amount of contentment, what an amount of, what shall I say, satisfaction we get in our own family lives when we come close to Bhagwan. What is it that we are doing in return, to give back to Swami? See Swami does not want anything from us, he does not expect anything from us, he has repeatedly said, "I don't want anything from you, I only want your devotion."

How many show their devotion?

I was just reading the nine-point path you have displayed in the Mandir. If one just follows the nine-point path, we will go somewhere. It says to help, what kind of help will you give? If you are a rich man, you can give money. If you are not so rich, you can give your time. If you are intelligent, you can give your intelligence. If you are an educator, you can give your skills of education. If you are in research, you can share your learning.

For your information we are about to set up a very important Research Center in Prashanti Nilayam. The Sathya Sai Archives is nearly ready. All the material that Swami has generated, his speeches, his talks, his writings, the videos, photographs, all of them, are now slowly being collected from all over the world. Some of them we've found in America. You know in the early 70's very few people shot films and some of those films in America have been brought to us now, they have all been archived. In the archive, we are about to build a scholars group to do research into what Swami has given the world. I don't know how many of you know all the Vahinis that have been published. They are all written by Swami in his own handwriting in Telugu. It is not somebody else's script even. He actually took a paper and a pen and wrote it, and we have those transcripts with us, those Vahinis were translated by Kasturiji. You know if you've read them that they are like tiny capsules. It's like a power pack Vitamins that we now get for "+50 +60 -50!" It's something which you have one tablet for every category of patients. Every category of a person wants vitamins, if you want to learn about love you can read Prema Vahini, if you are interested in philosophy you can read Sukta Vahini, just like this, for everything there is a different capsule. So my suggestion to the spiritual wing, please start by taking the Vahinis and study them carefully. You must analyze them, from which you will profit greatly. I find in my day to day life sometimes, you might be surprised that in the course of arguments in a Case if I am citing a case law, I suddenly find something useful in the Vahinis, and I actually quote from it! I tell the Court look here, this seems to be of a concept of right and wrong and this is what I have found, and if you permit me, I will cite it. I have actually read many of them in court.

So what I am trying to say is that these are absolute gems and we need to pay attention to that. Pertaining to the Research Center that I was telling you about, what has happened is that Swami's messages are so diverse and dispersed that we need to bring everything together in a coherent form for modern usage, and that's exactly the idea of this research. It is going to be a very deep research into what Swami has left so that we can come together and make modern presentations both at a scholastic level and also at a mundane usual day to day useful level, so this is another important project we have been looking at.

Post Maha Samadhi the boat has rocked on many counts and all of you are aware that whatever negative publicity has appeared after it has all sort of died down now. The government of Andhra Pradesh asked for some information about the Trust and we gave them a truckload of information. They asked for more, we gave them more.

Finally they said, "You guys are dumping all your paper into our office, you are not giving us what we want."

We said, "Whatever you want has been given and everything is here, if you want us to help you with it, we are there to help you."

Not a single question came back from them, to say what was not done properly, or why that was not done properly, or what was wrong or correct, or not right. Not even one. Four years down the line the Andhra government is completely satisfied that there is nothing. They can't find anything because in Swami's organization and Trust there was nothing that was out of the ordinary, everything was blessed by Bhagwan himself.

Now post the Maha Samadhi, Trustees have done their best endeavor. We have not sold even one pin after Swami's Maha Samadhi. No property of the Trust has been sold till now, not even one. There are so many properties that Swami had, so many donors have given, in different parts of the world, not even one has the Central Trust sold, so the question of somebody selling something just doesn't arise. The finances of the Trust have been consolidated and we have started a system of transparency. Every year on Swami's birthday we release the balance sheet, an annual report which contains all the information of all the Sai organizations, national, international, and the brother and sister Trusts that we have. There are many other Institutions that we have, the Sathya Sai Easwarama Women's Welfare Trust, is one such, my wife is a Trustee on that. There are two other Trustees on that as well. The activities they do, their finances, the number of Institutions there are, complete reports are being put out on the Internet. It is all there on the Central Trust's website. Hard copies are also being given out to everybody who wants to see. What I am saying, is that there cannot be an Institution that has more transparency that this. The Trustees are fully conscious of their obligations and responsibilities, and we are trying to the best of our abilities.

I will conclude by referring to one last aberration that seems to be sweeping through different parts of the world. The phenomenal that they are talking about. Now I think we need to understand the reason I started with my talk with two types of communication which are; one, direct communication, Bhagwan gave; to me and other people and the other being communication without words, which is what happened when I went to Russia; where Swami never ever used a middle person or an intermediary to convey. That facility should be available to every devotee, actually it is, all that you have to do is sit down, close your eyes, dial the number, connect up with him, it may ring for some time, he may be busy, he may not be picking up the call but you need to hold the call, you'll get that message, "please wait you are in the queue", so you may be in the queue, so long as you have patience, so long as you have perseverance, so long as you have devotion, so long as you have your confidence that Swami is going to listen to you, I can assure you, He will. I can go on talking for another two hours about my personal experiences; but remember that in times of need, Swami is always there to answer you.

You know, we, felt really orphaned at the time when Swami left us because there were so many things that we were talking to him about and the minute you place something before him in a minute he would say, "Bangaru you do this," or, "Don't do this," or, "Consult someone for this," or, "Let us do this."

Straight instructions were always given. Sometimes he would say to wait, which meant that it was not the right time and to defer it. None of these things could we get instructions on now, after the Maha Samadhi. How were we to manage it? But four years down the line I can assure you, we have never had a problem, we are never in doubt, whenever we needed Swami's guidance, he is always available.

The last thing that I would like to ask is that if somebody were not being truthful, would you say that he is following Swami's path? If somebody claims to be Swami's intermediary and that person is not speaking the truth, and is backed by people whose foundation is false and based on untruth? Did you know that the Loka Seva Trust illegally amended a Trust Deed and took away the power to appoint Trustees in the Loka Seva Trust from the Central Trust without my consent even though I am a Trustee there? They deleted that Clause and got a document made saying that the power to amend was no longer in the Central Trust." Why would they do that? How many of you know who paid for the Sathya Sai Anandam building, which was built as chancellor's residence, as they now call it? We never christened it like that. Do you know who paid for that building? Did anybody from Muddenahalli pay for it? Who designed it? Who laid the foundation stone for it? (A young child in the audience lifted his hand up and said-"Baba")

Yes? Baba, how right you are, fantastic answer, I think he is reading my mind. Actually that's what happened. Baba selected the spot; Baba went there and laid the foundation stone for the building. Baba planned the whole building, I was involved in it, every single detail of it he talked to late Sri Ramakrishna garu of Larsen and Toubro. The building was built in that manner but Swami was not there to grace the inauguration. It is located in the precincts of Muddenahalli Campus. The reason why that building was built, is as you may know, Swami announced that as the new campus of the Sathya Sai University which was to be setup in Muddenahalli, on that campus, and the building that was built there for students is exactly next to that. So Swami wanted a residence for himself to spend time with the students at Muddenahalli. Now they say the building doesn't belong to Central Trust it belongs to "us". Who is "us"? The "us" is that Trust. Swami setup that Trust in 1978 and my father was the person who drafted the Trust Deed in 1978 for the Loka Seva Trust. In 2008, 30 years later Swami amended the Trust Deed and gave me the Power-of-Attorney to go and register the document after signing it. I went and registered the document and the document said after Bhagwan, the Trustees of the Trust will be appointed by the Sathya Sai Central Trust. Now who changed it? How did they change it? Why did they change it? And now they are talking about great good things they are doing about building schools here and collecting money for it. In my 40 years or 50 years of experience with Swami, not even once have I even heard anybody saying Swami asked him for money. I know people who waited in a queue for years to give money and Bhagwan said "no, you keep it", and he never received it. He never went to anybody for money. If somebody comes and says, "Swami telephoned yesterday and I have come to your house as Swami said, 'Go to his house, he is going to give his house to you, please take it, and ask him to go and live somewhere else.'"

If this is the message Swami has sent through him to somebody and that person comes to your house and says, "Sir, Swami has sent this message so kindly obey Swami's message."

What will you do? It is a question which we need to ask ourselves, it has happened in this Country, they have come to people and said that Swami sent a message that they need to give so much money for such and such Trust and so and so persons have given it, millions of rupees, the equivalent in Pounds of course. Swami never asked anyone for money. It is said the money is for good work, going for free schools and all that. Why should the Sathya Sai Central Trust not build free schools? If you want to give money to start a free school the Sathya Sai Central Trust has already got so many free schools that are running, why should the Sathya Sai Central Trust not do it? More than anything else, this other Trust, which they have set up, has nothing to do with any one of us. None of the Central Trust people are there, we don't know what is happening, the proposal to start schools was never placed before the Sathya Sai Loka Seva Trust of which I am a Trustee, and it was never placed before us, so the conclusion is that somebody individually wants to do all sorts of things. They say Swami is in subtle body, if you need a subtle body Jaguar, do you need a brand new Mercedes Benz for a subtle body? You don't need it but they have it. Why? These are questions, which somebody has to answer, and they are not answering them and now finally, the Central Trust has filed a lawsuit against them, which is going to take its own course.

So I just conclude by saying that we should not get distracted by these kinds of activities. There are good people, there are bad people and Swami always said, "If you meet a bad person, you tell him Sai Ram and leave his company quickly."

This is Swami's advice. If you get a feeling that somebody is not a good person, all you need to do is say Sai Ram brother, Sai Ram sister and turn away and go. And where should you go? To where you have good people. You should go to that place where your mind is at peace. We should come to Swami. Swami is the ultimate master for everything, he is the one that guides us everywhere, so I think let's confine it that way and pray to Bhagwan to help us, to guide us to overcome all these trials and tribulations.

Swami always used to say problems are , "Passing clouds, passing clouds;" meaning that these problems keep coming and going just like how clouds pass over us.

So I think let's leave it as it is and bask in the glory of our Lord and in the beautiful message that he has given us. Please come to Prashanti Nilayam that is his place that is your place. I will conclude with this, as I think I am running out of time. We were at Prashanti Nilayam one day and suddenly at around 11 o'clock , I got a message, no actually I was with Swami at that time and he was about to sit down for lunch and he said, "Where is your wife?"

I looked perplexed and did not answer and he said, "Oh, she didn't know, go get her," and he sent Satyajit to go bring her in Bhagwan's car.

She was in Shanti Bhavan and Satyajit went to bring her and meanwhile Swami was already seated at the table with his food on his plate. Satyajit reached and told her, "Madam, Swami is waiting for you for lunch."

She was wearing a salwar kameez and sitting in the room, and she said, "What? He is already at the table? I have to change! No, no. I can't keep Swami waiting!"

She did not change and she came in her Salwar Kameez. The minute she entered Swami looked at her and gave her a broad smile and said, "This is your house, so you have come in the right dress."

So you see, he knew that she was embarrassed that she was not wearing a proper Sari and proper attire, but the minute he saw her, he said, "This is your house. How you are in your house, you can be in my house."

What I am trying to say is that this is Swami's house, let's all feel that this is Swami's house, we are going to be with Swami, we are going to work and stay with our parents, with people who love us and there is nobody else that can love us more than God.

Thank you, thank you very much.

Best Regards

David Crosweller

07939 576504

Reino Unido Satsangs con Sri. Naganand de Prashanti Nilayam

Sri SS Naganand es uno de los nueve patronos de la Sri Sathya Sai Central de Confianza, Prashanti Nilayam, India. También se desempeña como fideicomisario de la Fundación de Medios Sri Sathya Sai y el Sri Sathya Sai Sadhana Fideicomiso. De profesión abogado de reconocido prestigio en la Corte Suprema y varios tribunales superiores en la India, el Sr. Naganand y su familia son devotos de larga data y ardientes de Bhagavan Baba.

Mr.Naganand estuvo recientemente en el Reino Unido en una visita personal, y durante su corta estancia visitó varios Centros Sai en Reino Unido, incluyendo Manor Park, Mill Hill, Foster Hill y Centros de Glasgow Sai. Conoció e interactuó con muchos devotos en estos Centros. También se reunió con los miembros del Consejo Central del Reino Unido y el Sathya Sai Fideicomiso Caritativo Reino Unido. Adherentes amablemente a las peticiones de los devotos y los titulares de los cargos, el Sr. Naganand dio charlas improvisadas en el Sai Centros visitó, para el deleite y la satisfacción de todos los devotos.

A continuación se muestra la transcripción de una de esas charla que dio en el Centro de Mill Hill Sai en la mañana del 24 de mayo de 2015. Haga clic aquí <http://www.srisathyasai.org.uk/media.php?pageid=2&mediaid=174> si desea ver el video de esta charla.

Aum Sri Sai Ram. Mi humilde y amoroso Pranams a los pies de Loto de la Divina querido Swami. Ancianos respetados, veo una serie de niños de corta edad, y su hermano y hermanas de la familia Sai.

Llegando a una congregación de devotos Sai siempre llena el corazón de alegría. Siempre he encontrado que uno puede ir a diferentes lugares y conocer diferentes sentimientos, pero cuando vas a un Satsang Sai o un lugar donde los bhajans de Baba se cantan; el ambiente está lleno de la divinidad, inspirado por Baba. Uno tiene sólo un sentimiento, y eso es un sentimiento de alegría, una sensación de euforia, una sensación de gran paz, dejar todos los asuntos mundanos de nuestras mentes y la hora o así que pasamos aquí, no se puede describir, pero sólo puede ser experimentado, por lo que doy gracias a Swami por darme esta oportunidad de venir aquí esta hermosa mañana de domingo para su reunión de hoy para escuchar sus bhajans melodiosos. Debo felicitar a los cantantes Bhajan, fueron excelentes. Estoy seguro de que todos ustedes siente que el canto aquí está a la par con Prashanti Nilayam, lo que realmente eleva nuestra alma.

Estoy aquí en unas cortas vacaciones con mi familia, mi esposa, mis hijos y mis nietos todos ellos están aquí. Yo pensaba que iba a pasar un domingo por la mañana con algunos devotos Sai, esa es la razón por la que llamé hermano Narendra Reddy y él fue lo suficientemente amable para hablar con el hermano Kiran y pasé ayer conmigo en otro Centro y hoy estoy aquí con ustedes.

Yo estoy aquí para hablar con usted acerca de los días después de la Maha Samadhi y los días antes del Maha Samadhi. Voy a transmitir dos piezas de información para usted y que es por mi propia experiencia que Swami creía en hablar directamente y Swami también creía en hablar y transmitir las cosas sin decir nada. ¿Suena axiomática o como un oxímoron? ¿Cómo alguien hablar sin hablar? Pero eso es realmente lo que sucede en redil de Swami. Yo te daré dos incidentes y luego probablemente obtendrá una sensación de lo que estoy tratando de decir.

El primer incidente ocurrió en el cumpleaños número 52 de Bhagwan, el 23 de noviembre de 1978. Yo había terminado la universidad y comencé mi educación y Posgrado en Derecho y también estaba haciendo mi Chartered Contabilidad. Tomé el primer examen Chartered Contabilidad ese noviembre. Terminé mis exámenes en el 15 de noviembre  y, probablemente, después de que, con toda mi familia, mi padre, mi tío, tías, mi hermano, creo que había unos quince de nosotros en ese grupo, todos nosotros fuimos a Prashanti Nilayam. Esos días de curso Sai Kulwant Hall no estaba allí, era sólo el Salón Poornachandra donde Swami solía residir y dar Darshan. Swami nos vio y vio a toda la familia allí, e inmediatamente después de la mañana Darshan le mandó decir que todos debemos ir a su casa, justo detrás de la etapa de Poornachandra Hall en Prashanti Nilayam. Si todos recordamos justo detrás del escenario, había una pequeña sala de estar y en un nivel era de Swami comedor y sala de estar. Creo que fue el tamaño de esta sala, nada más que eso. El comedor era del tamaño donde se guardan esos altavoces, eso es todo el comedor era. Ese fue el espacio vital de Swami y el primer piso era su lugar para descansar y su dormitorio. Así que nos metió en este lugar y Swami nos bendijo y estaba muy contento de que toda la familia estaba allí y él dio Saris a todo el mundo.

Luego me miró y me dijo: "¿Qué estás haciendo?"

Le dije: "Swami he terminado la universidad y estoy haciendo mi Chartered Contabilidad y también estoy estudiando Derecho."

Swami dijo entonces: "Usted es un estudiante, debe ser un Vidhyarthi, no se conviertan en un vishayarthi."

Este fue el mensaje transmitido directamente a mí. No sé por qué lo dijo y lo que quería decir con ella, pero de todos modos, fue un mensaje que fue directamente a mi corazón. Esas palabras fueron reverberando en mi mente. Pensé, ¿por qué Swami dice esto? Tal vez él estaba tratando de decirme que mi visión se va lejos de mi educación y que debía traerlo de vuelta y concentrarse en la educación.

Eso fue exactamente lo que hice. Tomé el ejemplo de la guía de Bhagwan y me fui a través de los exámenes. Entre el grupo de estudiantes que se unieron conmigo, yo era el único hombre que se aclaró tanto intermedio y final Chartered Contabilidad en una sola toma y me clasifiqué en ambos exámenes. Tomé mis exámenes Derecho al año siguiente y salí con gran éxito y nos dieron una primera fila con 3 grados y 3 medallas de oro y antes de que yo tenía 23 años, yo había terminado 3 títulos profesionales, también hice mi Secretariado Compañía. Así que lo que estoy tratando de decir es que esto no era posible, pero por la guía de Bhagwan y su mano invisible que estaba allí nos bendice. Así que esta es una forma de comunicación directa. Swami siempre comunicada; si tuviera que decirle a alguien algo que él se comunicaría directamente a él o ella.

Swami también comunicó indirecta y me vendrá al segundo episodio ahora. Años más tarde, por supuesto, Swami nos bendijo en nuestra boda y más de lo que cualquier padre puede hacer, lo que hizo por mí. Después de la boda, solíamos ir a Swami con bastante frecuencia. Él vio mi esposa tuvo una complicación cuando mi primera hija nació y tuvo que ser en un catéter todo el tiempo durante casi tres a cuatro semanas, pero estaba muy ansioso por ver Bhagwan y ella insistía en que ella vendría a Whitefield.

Así que mi padre estuvo de acuerdo, y dijo: "Vamos a hacer un esfuerzo, pero ¿cómo te las arreglas?"

Tenía que llevar una bolsa y todo tipo de problemas, y el bebé era muy joven y ella insistió en que le gustaría ver a Swami y tomar sus bendiciones. El niño sólo tenía siete u ocho días de edad, pero la tomó y se fue a Whitefield.

El minuto Swami vio, mi esposa fue a tocar sus pies y Swami dijo, "No, no, no! ¡No hagas eso, usted es demasiado débil."

Él la hizo sentarse en una silla y tomó al bebé en sus brazos, bendijo al niño y le dio algo para el bebé y algo a la madre, y mi esposa comenzó a llorar.

Ella dijo, "Swami tienes que cuidar de esta chica. No sé cuánto tiempo voy a vivir. "Ella estaba muy preocupada por su condición.

Swami dijo, "No te preocupes, va a vivir un largo tiempo y también me va a cuidar al bebé."

Ahora bien, esto fue cuando nació mi primera hija. La primera hija creció, estudió Derecho, se fue a América, ella hizo su Postgrado en Derecho en Washington DC, y ella regresó a la India y se unió a mi profesión. Poco después, justo antes de que ella regresó, cada vez que iba a Puttaparthi, Swami me viera y decir: "¿Qué has hecho?"

Quería decir que ahora tengo que empezar a buscar una alianza para ella, y que no podía esperar para nada. Así que tomé su guía y le dije, "Swami me he situado este chico, y yo me fui y lo vio y no pasar."

Fue así, hasta que finalmente le dije a Swami que había localizado un chico que era de una familia abogado, que también era un abogado y había estudiado en Inglaterra y que yo estaba pensando en perseguirlo. En el momento en que le dije esto, dijo: "Sí, sí, vaya para él."

Sabía que el padre del niño, su abuelo, que eran ambos abogados como yo, abogados tercera generación y que había visto al chico en nuestros tribunales. El momento en que me dije a Swami, dijo que adelante. El matrimonio tuvo lugar, y Swami nos bendijo y nos dio mucho de amor. Después de eso, seis u ocho meses en la línea, todos nos fuimos a Darshan y Swami miró a mi hija y dijo: "Yenu samachara?" (En kannada)

Para aquellos de ustedes no entienden que, para una chica recién casada, es una cuestión de si usted está en el camino de la familia. Así es como un anciano suele pedir una chica recién casada. Mi hija dijo, "no Swami, sin Swami," y por eso se fue.

Una semana más tarde se fue a buscar una prueba de embarazo y se comprobó que llevaba un niño. Así que incluso antes de que la madre estaba segura de ello, Swami era consciente de ello.

Entonces el niño vino, y una vez que el niño nació, Swami prácticamente hizo el niño, su hijo. Cada vez que la llevó a Puttaparthi, incluso cuando ella tenía seis años y ocho meses de edad, ella vendría con nosotros, incluso si su madre no estaba allí y cada vez que vino, Swami hizo un punto de hablar con ella, hablar con ella y dar a sus vibuthi. Cuando creció, utilizó detener su silla y llamarla y mantenga un paquete de vibuthi en la mano, si mi esposa fue a tomarla él tomaría su mano, sólo cuando el niño extendió la mano, iba a darle . Solía ​​pedirle que venga a tocar sus pies y hacer Padanamaskar.

Ahora ¿por qué digo esto es que estas son las interacciones directas de Swami con diferentes personas en el mundo y hay una razón para ello. Usted sabe que los otros dos nietos que no pasan tiempo así, pero con esta chica que le hiciste. Hay algo de importancia señalar aquí, porque ¿por qué estamos todos aquí? Estamos aquí porque Swami quería que estemos aquí, porque Swami piensa que merecemos esta bendición. Swami es de la opinión de que todos debemos sentirnos felices y todo lo que tiene que ir en el camino correcto y esa es la razón por la que hizo posible que nos quedemos aquí, esa es la razón por la que pensé que debía venir aquí. Pero para eso, nunca hubiera sucedido.

Ahora la vida siguió como este, y años más tarde me dijo Swami que queríamos ir a Rusia.

Swami dijo, "Oh Rusia! Muchos de mis devotos están ahí, ir a visitar ellos! Una gran cantidad de personas muy pobres ".

Le dije: "Sí, Swami, he oído hablar mucho y he conocido a algunos de ellos aquí en Prashanti Nilayam, pero yo sólo voy a ir para una corta visita."

Él dijo: "Sí, sí, vas a ver mi Centro de allí."

Yo dije que iba a ir, pero el lenguaje era un problema. Me pasó a obtener el número de una señora que vino a Prashanti Nilayam con bastante frecuencia. Se trata de dos hermanas, una de ellas que conocíamos. Tomé el número de teléfono y nos fuimos. El día que nos íbamos, me despedí de Swami en la mañana porque Swami estaba entonces en Whitfield y me dijo, "Swami, estoy ahora va al aeropuerto." Él me despidió y me metió en el coche. Mi coche estaba conduciendo fuera del Ashram y el Sevadal me detuvo y dijo: "Señor, hay algo que tengo que colocar en su coche".

Le dije: "Estás cometiendo un error, ya que no estoy esperando que nadie me dé nada."

Él dijo: "No señor, este es definitivamente para ti. Swami ha enviado instrucciones. Ha venido de Trayee Brindavan."

Me sorprendió, como media hora antes, todos estábamos con Bhagwan. Él nos dio tres cadenas de oro, que se materializó tres cadenas para mis tres hijas, cada una de un tamaño diferente, y él hizo que mi esposa se lo puso en su presencia y nos despidió y así que realmente no esperaba nada. De todos modos, el Sevadal insistió y me acordó mantenerlo. Él trajo una caja grande por el tamaño de la caja de allí y lo puso en mi coche. Le pregunté qué había en ella, y me contestó que no lo sabía, pero estaba pedí que mantenerlo.

Perplejo, dejé el ashram, crucé el paso a nivel y estaba tan curioso que no podía esperar hasta que llegué a casa. Como me dirigía a casa y desde allí al aeropuerto pensé, tengo que ver lo que hay en ella. Abrí la caja y lo encontré lleno de prasadam, dulces! Yo estaba muy intrigado y me dije a mí mismo, Swami sabe que no estamos aquí por un mes y no hay nadie aquí en casa, todos nosotros vamos y lo que voy a hacer con esta caja de dulce? De todos modos lo dejé en el coche y durante la conducción me dije a mí mismo, Tal vez tengo que llevar esto a Rusia.

Así que le dije a mi esposa: "Creo que tenemos que volver atrás y tirar hacia abajo una maleta y poner todos estos dulces en ella. Vamos a tomar, vamos a ver qué pasa ".

Así que tomamos otra maleta, empacamos todos estos dulces, nos registramos en, fuimos a Moscú nuestra primera parada y nos registramos en el hotel y encontramos gran, gran problema. No me di cuenta el lenguaje iba a ser un problema. Aunque tenía un libro idioma, simplemente no podía manejar. Así que llamé al número de la dama devota de Sai que tuve y cada vez que se llama, alguien iba a recoger y hablar en ruso y no había manera de que pudiera comunicarse con ella o ella podía comunicarse conmigo. Seguí tratando con la esperanza de que alguien con un poco de conocimiento Inglés recogería pero eso nunca sucedió. Continuó así y finalmente nos quedamos en un crucero por el río de Moscú a San Petersburgo. En el sexto y último día del crucero, había un intérprete, una señora, que era una guía y de repente se me ocurrió que yo debería hablar a través de ella. Así que cuando nos detuvimos en San Petersburgo le pregunté; De hecho, me bajé del barco, que no era un barco muy grande y yo no creo que tenía Wi-Fi y todo lo que esos días, pero de todos modos me levanté y busqué una cabina telefónica y encontré cabina de teléfono y llamé el número de nuevo y lo mismo sucedió, alguien en ruso no podía decir nada, así que regresé muy abatido; entonces yo le dije: "Realmente necesito hablar con alguien, usted me puede ayudar?"

Ella dijo: "Ciertamente, puedo."

Así que ella vino conmigo en el barco y nos fuimos a ese lugar e hizo una llamada telefónica desde allí. Ella habló con la señora y luego alguien que hablaba Inglés llegó por teléfono y finalmente tuve una charla y me dijo que íbamos a estar allí por un par de días, y le preguntó si había algún lugar que pudimos visitar y me dijo que había.

Ella preguntó dónde estábamos y ella dijo: "Íbamos a venir le llevará a nuestro Centro, pero nuestro Centro sólo cumple los domingos, pero no está aquí hasta el domingo, así que lo que sugiero que hacemos es que te llevaremos a una casa donde tenemos un pequeño altar de Swami y vamos a cantar algunos bhajans. Por favor venga a nuestra casa. Enviaré a alguien que lo lleve ".

Así que ella tomó algunos detalles y se me ocurrió que, ¿qué iba a hacer con esos dulces? Debo tomar esos dulces al Centro! Así que todos esos dulces fueron embalados y cerca de la mitad de ellos me levantaron y pusieron en una bolsa y nos fuimos a su casa. Dentro de su casa había un hermoso altar justo en frente y le dije que me había traído un poco de prasadam de Prashanti Nilayam. Los tres o cuatro de ellos hay todo empezó mirando a la cara del otro, con una bonita sonrisa amplia. Les pregunté qué había pasado y me dijeron que sabían que yo iba a venir con el prasadam.

Perplejo, me dije: "¿Cómo lo sabes? Incluso hace veinticuatro horas yo no sabía quién eras y no tenía medios de ponerse en contacto con usted. "

Ella respondió a decir que eran bastante seguro, debido a que su grupo había decidido ir a un orfanato y en ese mismo día, que era un jueves, habían decidido comenzar a recoger las donaciones de la gente para diversas cosas, como ropa y cosas por el estilo, comida, etc. y colectivamente van el domingo siguiente a un orfanato. Entonces le dije que Swami había ni siquiera me dijo que estos dulces tuvieron que ser traídos aquí y dado a ella, pero de alguna manera eso es lo que hice y por lo tanto, yo estaba allí.

Ella respondió: "No, no. Estábamos seguros, porque cuando empezamos nuestra Sankalpam, oramos a Bhagwan que Swami debe enviar prasadam y ha enviado el prasadam! "

Ahora usted ve, esta es otra forma de comunicación. Swami comunica algo sin decirme nada, era más fácil para Swami me hubiera dicho cuando nos bendijo y nos dio todo esto prasadam. Él podría haber dicho: "Usted va a Rusia y me voy a enviar algo e ir y darle a tal y tal persona. Voy a enviar un mensaje a esa persona ".

Nada se dijo de mí, todo fue percibido en mi mente. Obviamente, Sin su prachodhana nada "Dhiyo Yonaha pracho Dayat." Puede entrar en nuestra cabeza. Este es el prachodhana que Swami hace. Así que lo que estoy tratando de decir es que el modo de comunicación de Swami es directo y siempre muy claro y preciso. Ahora bien, esto no es sólo mi experiencia, estoy seguro de que has oído hablar de las experiencias de millones de personas en todo el mundo.

He estado en la mayoría de las partes del mundo y en todas partes he ido he oído decir; esto es lo que sucedió; así es como Swami envió sus bendiciones; así es como Swami envió un mensaje para nosotros y así es como todos experimentamos la divinidad y las cosas más mundanas son las cosas que Swami le ayuda con.

Durante la conducción en el coche, nuestro hermano me estaba hablando acerca de cómo Swami toca a todo el mundo y cómo Swami lo tocó cuando era un niño. Él estaba en la escuela y su maestro de la escuela le dio un juego de llaves de su coche para mantenerlos y él se aferraba a las teclas y durante el partido de fútbol la pelota salió hacia el monte, así que fue a buscarlo. En el proceso se encontró con que no tenía la llave y estaba aterrorizado de que había perdido la llave de su maestro. Luego en silencio, en la mente de su joven hijo, dijo, "Dios, Swami debe salvarme, usted debe encontrar ese grupo clave para mí." En unos pocos minutos, bajo y contemplar, cuando fue a la selva y salió de nuevo , el montón de clave estaba justo en frente de él y lo encontró y se lo llevó.

Estas son las cosas que Swami hace directamente, así que lo que estoy tratando de decir y esto es importante para nosotros saber es que nuestra relación con Bhagwan es una conexión directa. Todos nosotros sentimos la misma. Usted sabe siempre he tenido ningún problema, Swami estaba allí físicamente. Tuve la gran suerte de poder ir a Bhagwan sentarse con él, plantear cuestiones. A veces es posible que tenga que esperar, pero la mayoría de las veces nunca nos hizo esperar. Salió, discutió las cosas y la gente pensaba que era todo haciendo negocios Fideicomiso de Swami, pero la mayoría del tiempo del negocio fiduciario de Swami fue durante dos minutos, y el negocio de la familia era de cincuenta y ocho minutos de cada sesenta minutos. Ni siquiera nos permitiría elevar esas cuestiones, como cada vez que la familia estaba allí, él sólo podría hablar de todo, indagamos sobre todos y cuidamos el bienestar de todos y que iba a hablar acerca de las personas en todo el mundo de la misma manera. Todo el mundo se sentía una una a una relación con Bhagwan. Así que ¿por qué no seguimos esa relación uno a uno es una pregunta que ahora debemos pensar en porque el Maha Samadhi ha traído consigo una gran cantidad de confusión en nuestras vidas.

Conoce a los amigos, tenemos una capacidad limitada. No entendemos, no podemos entender Swami como un fenómeno. No podemos creer. Incluso ahora, ya sabes, cada vez que voy y me siento dentro de Prashanti Nilayam, de hecho el lugar donde me siento, cuando miro hacia la casa de Swami, hay una puerta donde Swami solía caminar, y justo por encima de que, si algunos de usted ha notado, ahora hay un cuadro grande de Swami. Les pedí que poner esa foto allí porque para mí cuando me senté allí cada vez, mis ojos iban allí y estaba vacío; en un sentido para mí que se sentía: "¡Oh Dios! No voy a verte caminando por "
No pude soportarlo. Así que hablé con los otros Consejeros y le pregunté si bien para poner la imagen Swamis justo por encima de esa puerta, para que cuando nuestros ojos van allí podemos ver la hermosa forma de Swami allí. Todo el mundo dijo que era una idea encantadora y ponen esa foto justo por encima de la puerta si te has dado cuenta ella. Así que lo que estoy diciendo es que nuestras mentes de capacidad limitada se están concentrando en la forma física, pero Swami ha dicho en su vida "No puedes comprender. Usted no me puede entender. Usted no puede saber quién soy ".

En términos muy claros, que ha dicho que es la divinidad; él lo ha dicho de muchas maneras y ha demostrado de muchas maneras. Ahora es hora de que nos graduamos. Es como todos nosotros hemos tomado los exámenes de graduación de la escuela y los resultados han llegado y todos nosotros hemos pasado con gran éxito. Tenemos que ahora ir a la universidad, si no vas a la universidad que todavía va a estar en la escuela esperando a que el maestro de la escuela en los buenos viejos tiempos que sostiene un bastón en la mano tratando de decirte, la disciplina que usted y todo lo demás. Ahora que la edad ha terminado. Has ido a la universidad, ahora y en la universidad sus profesores no van a tener un bastón en la mano. Ellos no van a escribir algo en la pizarra. Van a decir que usted está en su propia. Usted necesita establecer una meta, es necesario tener una agenda, es necesario tener una visión clara de corte sobre la ruta que va a tomar y dónde va a llegar y cuál es su destino, y una vez que tenga que alguien es va a guiarle y tomar tu mano. Podría ser alguien físicamente, pero Swami celebrará su mano.

Justo antes de Swami Maha Samadhi, amplió el Fideicomiso Central. Swami estaba buscando después de que el Fideicomiso sin ayuda desde el momento en que se formó en el año 1973 hasta el 2010, él era el único administrador. No había nada que sucedió en el Fideicomiso Central, en este período, que no se realiza directamente por Bhagwan. ¡Nada! Ni siquiera 1 Rupia transcurrió sin la firma del Bhagwan. Por supuesto, que estaba muy bien organizado y Bhagwan no tuvo que pasar mucho tiempo, iba a pasar unos 15-20 minutos en un día en un mes sobre estos asuntos. Eso es todo el tiempo que pasó en estos asuntos, no más que eso. Pero Síndicos ahora, estamos en reuniones de dos días completos y no somos capaces de terminar el programa, porque hay tantas cosas que tenemos que hacer, tantas cuestiones que tienen que ser discutido, tantos artículos que tenemos que estudiar, por lo que muchas demandas conflictivas que usted sabe se están realizando; ¿cómo nos ocupamos de estos temas? Estas son todas las cosas que estamos hablando ahora. Así que lo que estoy diciendo, es que Swami hizo todo esto por sí solo, sin ayuda de nadie, hasta que en 2010 se amplió la confianza y que instalaron unos Síndicos y también nombró el Consejo de Administración. Después de la Maha Samadhi, el Consejo de Administración ha disuelto y ahora tenemos una Junta de Síndicos de nueve personas. Ahora todas estas nueve personas, estoy seguro que la mayoría de ustedes han oído sus nombres, quiénes son, de dónde son, y cuánto tiempo se han asociado con Swami, fue una tarea difícil para nosotros, pero por de Swami gracia todo es bien. Swami había previsión a nivel espiritual, a un nivel divino y en un nivel humano. Ahora a un nivel humano cuando establece dos hospitales de especialidad super, dos hospitales generales, uno de hospital móvil, una universidad con dos o tres campus y el cuarto del campus se había anunciado, todo esto, significa que una gran cantidad de recursos tiene que ser dado a estas cosas. ¿Cómo Swami hacer todas estas cosas? Swami no creó riqueza en esa forma y lo utilizan para todos estos fines. Se entusiasmó la gente por su mensaje. Él dijo: "Usted tiene que servir a todos. Tienes que ayudar a todo el mundo. Usted nunca debe lastimar a nadie ".

¿Cómo se puede servir a todos? Ahora justo después de que vine aquí, recibí un clip del Dr. Oleti Choudary que es el director del Hospital de Super Especialidades de Sathya Sai en Prashanti Nilayam. Hicimos una aplicación voluntaria a la Junta Nacional para la Acreditación de Normas del hospital a ellos para conseguir nosotros mismos certificados para NABH. El equipo llegó a inspeccionar el hospital y pasaron unos cinco días de inspección. Al final de la misma, hicieron una presentación ante la Institución. Me han dicho que es la práctica. El jefe del equipo de evaluación y que el segundo jefe adjunto se espera tanto para hablar y explicar al Hospital lo que aprendieron de su inspección. Acabo de ver el clip que el Dr. Choudary ha enviado a mí, usted sabe que hay que ver para creer. Dos médicos que no tenían nada que ver con Bhagwan, habían oído hablar de Bhagwan pero que no sabían sus hospitales, que no sabían lo que trabajan los hospitales estaban haciendo, no podían creer lo que habían visto. De hecho, el jefe adjunto del equipo, una señora de Delhi, creo que el Dr. Kawaljeet Kohli o eso dijo: "Yo nunca pensé que era cierto, ahora ¿cómo se puede tener un Hospital de Super Especialidades y tantas facultades, que es totalmente gratuito ? Me quedé muy sorprendida cuando me dijeron que no hay departamento de facturación aquí, nadie paga nada, y entonces pensé, debe haber algún pequeño hospital destartalado donde usted hace algo de primeros auxilios y cosas así, pero cuando llegué allí y sierra el hospital, no es posible que yo concibo que esta magnífica institución ha sido construido por Swami donde no hay dinero, no hay banco, no hay ninguna transacción de dinero en juego y todo está hecho en términos de amor. ¿Cómo es posible que tanta gente se trata con mucho amor y cuidado y preocupación cuando no tienen relación con esa persona? Usted ve la mayoría de los pacientes que acuden hay pacientes pobres. ¿Cómo son esos pobres pacientes tratadas con compasión y amor? Yo soy no es capaz de comprender y la única explicación que puedo dar, es que hay una mano divina que se ocupa de esto ".

Ahora la mano divina ha hecho lo que la mano divina podía hacer a un nivel divino. Usted ve la interacción divina de Bhagwan en la conexión con Sevadal. Ves cuántas Sevadal provienen de una muy mala estratos de la sociedad. Para la gente de que los estratos, si tienen que renunciar a un trabajo, o perder 10 días de salario y llegar a hacer Seva es un gran sacrificio. Si tienen que viajar, conocer en la India viajan de 2.000 millas a 3.000 millas, hasta el final de Assam, Nagaland donde quiera que estén, Bengala Occidental en cualquier lugar, que vino a hacer aquí Seva. Ahora ¿cómo es que eso sucede? ¿Qué es lo que les está llegando? Es divina mano de Swami que les está llegando. Ellos sienten que si vienen aquí y hacen todo lo poco, es algo que los eleva. Esto sucede en el nivel más bajo y al más alto nivel. Te voy a dar un ejemplo. Hay un señor que es un famoso abogado en Bangalore. Él viene de una familia de devotos. Swami solía conocerlos e ir a su casa en la década de los 50 y después de eso, había una pequeña desconexión y los hijos no mantener esa conexión, pero ahora el hijo es un famoso abogado y cada vez que escucha que soy ir a Puttaparthi, él viene y me dice, "Naganand sólo dame un archivo que usted está llevando a Bhagwan. Quiero ser su asistente y me quedo a tu lado y sostengo. Es un gran privilegio para nosotros hacer algo para la misión de Bhagwan, si es una cosa pequeña o si es gran cosa ".

Todavía me acuerdo de Sri Gopala Rao Garu a la edad de 98 años. Él era el presidente del banco más grande de la India. Ocupó cargos importantes en todas partes. Swami celebró su 100 cumpleaños aquí en Prashanti Nilayam. A la edad de 98, el hombre vivía solo, sus hijos estaban bien resueltos, algunos estaban en Estados Unidos y algunos estaban en la India. Vivió allí solo y tenía el presentimiento de vuelta, él solía venir a la cantina de la India del Sur y tomar una lata de agua y vierta agua en cada una de las copas de los que están sentados allí y recoger el cupón almuerzo de ellos e ir y darle a cancelación. A la edad de 98 Yo lo he visto, fue contemporáneo de mi bisabuelo. Vivían en aproximadamente la misma área en Bangalore en Gandhinagar; él sabía que mi bisabuelo que era su edad y el hombre trabajaba así. Así que ¿por qué hizo eso? Podría haber vivido una vida muy cómoda. Tenía los niños en todas partes. Sin embargo, dijo, "No, he venido aquí, Swami me ha traído aquí porque tengo que hacer un poco de Seva."

Pongámonos todos a preguntarnos, estamos recibiendo mucho de Bhagwan, qué cantidad de la paz, lo que es una cantidad de alegría, lo que una cantidad de, ¿qué diré, la satisfacción que obtenemos en nuestra propia familia vive cuando nos acercamos a Bhagwan . ¿Qué es lo que estamos haciendo a cambio, de devolver a Swami? Ver Swami no quiere nada de nosotros, que no espera nada de nosotros, él ha dicho en repetidas ocasiones, "No quiero nada de ti, yo sólo quiero tu devoción."

¿Cuántas muestran su devoción?

Estaba leyendo el camino de nueve puntos que ha mostrado en el Mandir. Si uno simplemente sigue el camino de nueve puntos, vamos a ir a alguna parte. Se dice para ayudar, qué tipo de ayuda le dará? Si usted es un hombre rico, puede das dinero. Si usted no es tan rico, que puede dar a su tiempo. Si usted es inteligente, usted puede dar a su inteligencia. Si usted es un educador, usted puede dar a sus habilidades de enseñanza. Si usted está en la investigación, usted puede compartir su aprendizaje.

Para su información estamos a punto de crear un centro de investigación de gran importancia en Prashanti Nilayam. Los Archivos Sathya Sai es casi listo. Todo el material que Swami ha generado, sus discursos, sus conversaciones, sus escritos, los videos, fotografías, todos ellos, ahora están siendo lentamente recogido de todas partes del mundo. Algunos de ellos que hemos encontrado en los Estados Unidos. Ya sabes a principios de los 70 muy pocas personas dispararon películas y algunas de esas películas en América ha sido traído a nosotros ahora, todos ellos han sido archivados. En el archivo, vamos a construir un grupo de estudiosos de hacer investigación en lo que Swami ha dado al mundo. No sé cuántos de ustedes saben todos los Vahinis que se han publicado. Todos ellos son escritos por Swami en su puño y letra en telugu. No es el guión de otra persona, incluso. En realidad tomó un papel y un lápiz y escribió, y tenemos esas transcripciones con nosotros, esos Vahinis fueron traducidos por Kasturiji. ¿Sabes si los ha leído que son como pequeñas cápsulas. Es como una fuente de alimentación Vitaminas que ahora obtenemos para "50 60 -50!" Es algo que usted tiene una tableta por cada categoría de pacientes. Cada categoría de una persona quiere vitaminas, si quieres aprender sobre el amor se puede leer Prema Vahini, si usted está interesado en la filosofía se puede leer Sukta Vahini, al igual que este, para todo hay una cápsula diferente. Así que mi sugerencia al ala espiritual, por favor inicia tomando el Vahinis y estudiar con cuidado. Usted debe analizarlas, de la que usted se beneficiará enormemente. Me encuentro en mi vida día a día a veces, puede que se sorprenda de que en el curso de los argumentos en un caso si estoy citando una jurisprudencia, de repente me encuentro algo útil en el Vahinis, y en realidad Cito de él! Le digo al Tribunal mira, esto parece ser de un concepto del bien y del mal y esto es lo que he encontrado, y si me permites, voy a citarlo. De hecho, he leído muchos de ellos en los tribunales.

Así que lo que estoy tratando de decir es que estos son gemas absolutas y tenemos que prestar atención a eso. Perteneciente a la Centro de Investigación que te hablé, lo que ha sucedido es que los mensajes de Swami son tan diversos y dispersos que tenemos que traer todo junto en una forma coherente para el uso moderno, y eso es exactamente la idea de esta investigación. Va a ser una investigación muy profunda en lo que Swami ha dejado para que podamos unirnos y hacer presentaciones modernas tanto a nivel escolar y también en un día habitual mundano a día el nivel de utilidad, por lo que este es otro proyecto importante que hemos sido mirando a.

Publicar Maha Samadhi el barco ha sacudido en muchos aspectos y todos ustedes son conscientes de que todo lo negativo publicidad ha aparecido después de que toda la clase de ha muerto ahora. El gobierno de Andhra Pradesh pidió un poco de información acerca de la confianza y que les dio un camión cargado de información. Pidieron más, les dimos más.

Finalmente dijeron: "Ustedes están volcando todo su papel en nuestra oficina, usted no nos está dando lo que queremos."

Dijimos: "Lo que tú quieras que se ha dado y todo está aquí, si desea que le ayudaremos con esto, estamos ahí para ayudarle."

Ni una sola pregunta regresó de ellas, por decir lo que no se hace correctamente, o por qué no se hizo correctamente, o lo que estaba mal o correcta, o no correcta. Ni una. Cuatro años en la línea del gobierno de Andhra está completamente convencido de que no hay nada. No pueden encontrar nada porque en la organización de Swami y Confianza no había nada que estaba fuera de lo común, todo fue bendecida por el propio Bhagwan.

Ahora publicar el Maha Samadhi, Síndicos han hecho su mejor esfuerzo. No hemos vendido ni un alfiler después de Swami Maha Samadhi. Ninguna propiedad del Fideicomiso se ha vendido hasta ahora, ni siquiera uno. Hay tantas propiedades que Swami tenía, por lo que muchos donantes han dado, en diferentes partes del mundo, ni siquiera se tiene la Central Trust vendió, así que no se plantea la cuestión de que alguien vende algo. Las finanzas de la Fundación se han consolidado y hemos iniciado un sistema de transparencia. Cada año en el cumpleaños de Swami nos suelte el balance general, un informe anual que contiene toda la información de todas las organizaciones Sai, nacionales e internacionales, y los Fideicomisos hermano y hermana que tenemos. Hay muchas otras instituciones que tenemos, Welfare Trust la EFS de la Mujer Easwarama Sathya, es uno de esos, mi esposa es un Fideicomisario en eso. Hay otras dos Síndicos en eso también. Las actividades que realizan, sus finanzas, el número de instituciones existen, los informes completos se están poniendo a cabo en Internet. Es todo lo que hay en el sitio web del Fideicomiso Central. Las copias impresas también se les está dando a todo el mundo que quiera ver. Lo que estoy diciendo, es que no puede haber una institución que cuenta con más transparencia que esto. Los fiduciarios son plenamente conscientes de sus obligaciones y responsabilidades, y estamos tratando de la mejor de nuestras capacidades.

Quiero concluir haciendo referencia a una última aberración que parece estar barriendo a través de diferentes partes del mundo. El fenomenal que están hablando. Ahora creo que tenemos que entender la razón por la que empecé con mi charla con dos tipos de comunicación que son; uno, la comunicación directa, Bhagwan dio; a mí ya otras personas y la otra comunicación de ser sin palabras, que es lo que pasó cuando fui a Rusia; donde Swami nunca utiliza una persona media o un intermediario para transmitir. Esa instalación deberá estar disponible para todos los devotos, en realidad lo es, todo lo que tienes que hacer es sentarse, cerrar los ojos, marcar el número, conectar con él, puede sonar desde hace algún tiempo, que puede estar ocupado, puede no se recogía la llamada, pero es necesario para mantener la llamada, usted obtendrá ese mensaje, "por favor espere usted está en la cola", por lo que puede estar en la cola, por lo que el tiempo que tenga paciencia, siempre y cuando tiene la perseverancia, siempre y cuando usted tiene la devoción, siempre y cuando usted tiene su confianza en que Swami va a escuchar a usted, le puedo asegurar, lo hará. Puedo seguir hablando durante dos horas acerca de mis experiencias personales; pero recuerda que en tiempos de necesidad, Swami siempre está ahí para responder a usted.

Usted sabe, nosotros, sentimos realmente huérfanos en el momento cuando Swami nos dejó porque había tantas cosas que estábamos hablando con él acerca y el minuto de colocar algo delante de él en un minuto que él diría, "Bangaru usted hace esto," o, "No hagas esto" o "Consulte a alguien por esto", o, "Vamos a hacer esto."

Instrucciones rectas siempre se les dio. A veces se diría que esperar, lo que significaba que no era el momento adecuado y de aplazar la misma. Ninguna de estas cosas podríamos obtener instrucciones sobre cómo ahora, después de la Maha Samadhi. ¿Cómo íbamos a manejamos? Pero cuatro años en la línea Les puedo asegurar, nunca hemos tenido un problema, nunca estamos en duda, cada vez que necesitamos una guía de Swami, que siempre está disponible.

La última cosa que me gustaría hacer es que no se si alguien estuviera diciendo la verdad, ¿diría usted que está siguiendo el camino de Swami? Si alguien dice ser intermediario de Swami y esa persona no está diciendo la verdad, y está respaldado por personas cuyo fundamento es falso y basado en la mentira? ¿Sabías que la Loka Seva Confianza modificado ilegalmente un acto de confianza y le quitó la facultad de nombrar Síndicos en la Loka Seva Fiduciario del Fideicomiso Centro sin mi consentimiento, aunque yo soy un administrador allí? Se borrarán que la cláusula y consiguieron un documento hecho diciendo que el poder de modificar ya no está en el Fideicomiso Central fue. "¿Por qué harían eso? ¿Cuántos de ustedes saben que pagó por el edificio Sathya Sai Anandam, que fue construido como residencia del canciller, ya que ahora lo llaman? Nunca nos bautizamos así. ¿Sabes quién pagó por ese edificio? ¿Alguien de Muddenahalli pagar por ello? ¿Quién lo diseñó? ¿Quién puso la primera piedra para ello? (Un niño pequeño en el público levantó la mano hacia arriba y "Baba" dijo-)

¿Sí? Baba, cuánta razón tienes, respuesta fantástica, creo que está leyendo mi mente. En realidad eso es lo que pasó. Baba ha seleccionado el lugar; Baba fue allí y puso la primera piedra para la construcción. Baba planeó todo el edificio, yo estaba involucrado en ella, cada detalle de ella habló con fines garu Sri Ramakrishna de Larsen y Toubro. El edificio fue construido de esa manera, pero Swami no estaba allí para honrar la inauguración. Se encuentra ubicado en el recinto de Muddenahalli Campus. La razón por la que el edificio fue construido, es como ustedes saben, Swami anunció que como el nuevo campus de la Universidad Sathya Sai que iba a ser la configuración en Muddenahalli, en ese campus, y el edificio que fue construido allí por los estudiantes es exactamente al lado a eso. Así que Swami quería una casa para sí mismo para pasar tiempo con los estudiantes de Muddenahalli. Ahora dicen que el edificio no pertenece al Fideicomiso Centro pertenece a "nosotros". Quién es "nosotros"? El "nosotros" es que la confianza. Configuración Swami que Confía en 1978 y mi padre fue la persona que redactó el acto de confianza en 1978 para la Loka Seva Fideicomiso. En 2008, 30 años después Swami modificó el acto de confianza y me dio el poder-de-Fiscal para ir a registrar el documento después de la firma del mismo. Fui y registrado el documento y el documento dije después Bhagwan, los fideicomisarios del Fideicomiso serán nombrados por el Fideicomiso Central Sathya Sai. Ahora, ¿quién lo cambió? ¿Cómo cambiar? ¿Por qué cambiar? Y ahora que están hablando grandes cosas buenas que están haciendo sobre la construcción de escuelas aquí y recoger el dinero para ello. En mis 40 años o 50 años de experiencia con Swami, ni siquiera una vez tengo Incluso he oído a nadie decir Swami le pidió dinero. Conozco a personas que esperaban en una cola durante años para dar dinero y Bhagwan dijo "no, usted lo guarda", y nunca recibí. Nunca fue a nadie por dinero. Si alguien viene y dice, "Swami llamó por teléfono ayer y he venido a su casa como Swami dijo, 'ir a su casa, se va a dar a su casa para usted, por favor, tomar, y le invito a ir a vivir a otro lugar '. "

Si este es el mensaje de Swami ha enviado a través de él a alguien y esa persona viene a su casa y le dice: "Señor, Swami ha enviado este mensaje para obedecer amablemente el mensaje de Swami."

Qué vas a hacer? Es una cuestión que tenemos que preguntarnos a nosotros mismos, ha sucedido en este país, que han llegado a la gente y dijo que Swami ha enviado un mensaje de que tienen que dar tanto dinero para tal y tal confianza y así y así las personas han dado que, millones de rupias, el equivalente en libras por supuesto. Swami nunca pidió a nadie por dinero. Se dice que el dinero es para el buen trabajo, ir a las escuelas gratuitas y todo eso. ¿Por qué el Fideicomiso Central Sathya Sai no construir escuelas gratuitas? Si usted quiere dar dinero para iniciar una escuela libre del Fideicomiso Central Sathya Sai ya tiene tantas escuelas libres que se ejecutan, por qué no debe hacer el Fideicomiso Central Sathya Sai es? Más que cualquier otra cosa, esta otra Trust, que se han establecido, no tiene nada que ver con cualquiera de nosotros. Ninguna de las personas confían central están allí, no sabemos lo que está pasando, la propuesta para iniciar escuelas nunca fue colocado antes de la Sathya Sai Loka Seva confianza de la que soy administrador, y nunca se colocó delante de nosotros, por lo que el conclusión es que alguien quiere individualmente para hacer todo tipo de cosas. Dicen Swami está en el cuerpo sutil, si necesita un cuerpo sutil Jaguar, ¿necesita un nuevo Mercedes Benz para un cuerpo sutil? Usted no lo necesita pero lo tienen. ¿Por qué? Estas son preguntas que alguien tiene que responder, y no están respondiendo a ellos y ahora, finalmente, el Fideicomiso Central ha presentado una demanda en contra de ellos, que se va a tomar su propio curso.

Así que sólo concluir diciendo que no debemos distraernos por este tipo de actividades. Hay gente buena, hay gente mala y Swami siempre dijo, "Si usted cumple con una mala persona, usted le dice Sai Ram y dejar su compañía rápidamente."

Este es un consejo de Swami. Si te dan una sensación de que alguien no es una buena persona, todo lo que tiene que hacer es decir hermano Sai Ram, hermana Sai Ram y alejarse y desaparecer. Y por dónde debe ir? Para donde usted tiene gente buena. Hay que ir a ese lugar donde tu mente está en paz. Debemos venir a Swami. Swami es el último maestro para todo, él es el que nos guía en todas partes, así que creo que vamos a confinar esa manera y rezan a Bhagwan para ayudarnos, para guiar a superar todas estas pruebas y tribulaciones.

Swami siempre decía problemas son, "Pasando las nubes, las nubes pasajeras," lo que significa que estos problemas siguen yendo y viniendo al igual que cómo las nubes pasan sobre nosotros.

Así que creo que vamos a dejarlo como está y tomar el sol en la gloria de nuestro Señor y en el hermoso mensaje que él nos ha dado. Por favor venga a Prashanti Nilayam que es su lugar que es tu lugar. Voy a concluir con esto, ya que creo que me estoy quedando sin tiempo. Estábamos en Prashanti Nilayam un día y de repente alrededor de 11:00, recibí un mensaje, hay en realidad yo estaba con Swami en ese momento y él estaba a punto de sentarse para el almuerzo y me dijo: "¿Dónde está tu mujer?"

Miré perplejo y no me respondió y me dijo: "Oh, no sabía, ir por ella", y envié Satyajit ir llevarla en el coche de Bhagwan.

Ella estaba en Shanti Bhavan y Satyajit fue a traerla y mientras tanto Swami ya estaba sentado a la mesa con la comida en su plato. Satyajit llegó y le dijo: "Señora, Swami está esperando para el almuerzo."

Llevaba un salwar kameez y sentado en la sala, y ella dijo: "¿Qué? Él ya está en la mesa? Tengo que cambiar! No no. No puedo seguir esperando Swami! "

Ella no cambió y ella entró en su Salwar Kameez. En el momento en que ella entró Swami miró y le dedicó una amplia sonrisa y dijo: "Esta es tu casa, por lo que han llegado en el vestido de la derecha."

Así que ya ves, sabía que estaba avergonzado de que no llevaba un Sari adecuada y vestimenta adecuada, pero en el momento en que la vio, dijo: "Esta es tu casa. ¿Cómo usted está en su casa, usted puede estar en mi casa ".

Lo que estoy tratando de decir es que esta es la casa de Swami, vamos todos sienten que esta es la casa de Swami, vamos a estar con Swami, vamos a trabajar y estar con nuestros padres, con las personas que nos aman y no hay nadie cosa que nos puede amar más que a Dios.

Gracias, muchas gracias.


David Crosweller


No hay comentarios :

Publicar un comentario

Dynamic Glitter Text Generator at TextSpace.net


Dynamic Glitter Text Generator at TextSpace.net